
わくわくソリューションラボ！ 
「動画もつくります！」と言えるようになろう 
アンケート集計 
 
開催日：2017 年 9 月 22 日（⾦）18 時〜20 時 
会 場 : ㈱Too 
参加者：40 名 
 
アンケート回収数：３５（回収率 87.5％） 

 
１． 今回のセミナーは役に⽴ちましたか？ 

 
 
２． 今回のセミナー内容で関心の高かったことは何ですか 

 
○ 各ソフトの説明 
○ Keynote など簡単に使えるエフェクトなど 
○ アフターエフェクトの使い方 
○ 屋外広告 
○ i movie やガレージバンドなどのアプリ紹介 
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○ 事例解説 
○ 静止画＋定点カメラでのコンテンツ 
○ アフターエフェクトの難しさにハードルを感じていたが、imovie でもそれなりに動画が作れることを

知り、挑戦しようと思えた 
○ 動画に関して社内で検討していたので、とても参考になった 
○ シンプルな考え方で動画を捉えること 
○ 静止画でも動かせば動画になる 
○ 映像だけではなく、先端テクノロジーとの関わりが聴けたこと 
○ 制作工程を通して、技術だけではなくクライアントとのやりとりや、施工にあたっての注意などが聴

け、非常にわかりやすくイメージしやすかった 
○ 仕事の進め方、取り組み方 
○ 今まで動画は外部との認識だったが、自分でも動画はつくれるという点 
○ 予算について 
○ 新しい動画の魅せ方・技術 
○ 音でなんとかなる 
 

３． あなたの仕事の制作領域うぃ教えてください（複数回答） 
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４． あなたは動画制作に携わったことはありますか？ 

 
 
５． 動画・映像であなたが興味のあるものは？（複数回答） 
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６． 貴社の動画制作への取組み具合は？ 

 
 
７． 取り組んでいると回答された方で、取組み方はどのようなものでしょうか（複数回答） 
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８． 取り組んでいると回答された方で、困っていることはなんでしょうか（複数回答） 

 
 
９． 取り組んでいると回答された方で、良かった点はなんでしょうか 
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１０． まだ取り組んでいない方で、取り組めない理由をお聞かせください 

 
 
１１． 次回の動画・映像セミナーで知りたいことはありますか？ 

 
○ 具体的にソフトを使用した編集など 
○ チームラボの仕事 
○ 予算について 
○ 仕事をするうえで効率をあげるための方法 
○ もう少し詳しく制作に関するお話し 
○ より本格的な実務での作業内容や、最新のトレンド 
○ 動画制作での失敗談や、動画に関するクライアントとのやり取り等リアルな声を聞いてみたい 
○ 制作フロー、スケジュール感 
○ ゼロベースからの制作方法 
○ 権利関係 
○ 空間演出に関わる映像・動画セミナー 
○ アフターエフェクトでオリジナル動画をつくる方法 
○ バジェットの⽴て方 
○ テクノロジーとクリエイティビティの関係 
○ ドローン撮影の有効な使い方 
○ Web 動画と TVCF の⾒せ方の違い 
○ 映像業界の今後 
○ 初心者の学習方法 
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